

比伯宣布退休，这就是个冷·笑·话

八卦媒体揭发他2012年说过类似的话



本周二，19岁的流行音乐巨星贾斯汀·比伯(Justin Bieber)到Power 106电台接受访问，其间谈及他未来的计划时，比伯语出惊人，表示推出新专辑之后“我将退休”。随后网络上放出的相关采访片段也可看到比伯一脸严肃，完全不像开玩笑的样子。尽管现在比伯的经纪人并没有对此事作出回应，但是知情人已经向E! News爆料，大呼“退休绝对是瞎说”！面对比伯的一本正经，大众普遍都不买账，一来大家觉得比伯向来喜欢讲“冷笑话”，这不过是又

一个奇葩的玩笑；二来此次并不是比伯首次发表“退休”言论——在2012年，比伯曾向八卦小报自曝曾经对歌坛心生退意，“我不想再继续下去了，我只想做一个普通人”，但是多得恩师亚瑟小子(Usher)的开导，比伯才意识到“想要退休的念头将会贯穿在他的整个音乐生涯”，反复出现。所以大众对比伯退休的言论早已是见怪不怪，深有故事“狼来了”的意味。

此外，贾斯汀·比伯将在来年1月发布新专辑《Journal》，此番退休言论也被

不少人视为炒作。在电台访问期间，比伯还参与推特互动，发表带有#JustinBigBoy106#标签的推特，表现和访问时大相径庭，俨然一副“音乐劳模”的样子。他表示自己也只有19岁而已，犯错在所难免；而面对外界觉得他傲慢的评价，比伯辩解道“我并不是这样的人，相反我充满爱心，是一个懂得感恩和付出的人”。此外，比伯至今未实现获得格莱美奖的人生梦想，他表示依旧会“为了歌迷和音乐站在舞台上”。



文章表示有好消息一定告诉大家。

文章首认马伊琍怀二胎 铁定不上《爸爸去哪儿》

近来随着马伊琍大肚照的曝光，文章不再避谈“喜事”。日前文章在北京出席活动时，谈及太太马伊琍怀二胎的消息，连称马司令“身体状态特别好”，并表示“有好消息一定告诉大家”。对于是否会带女儿爱马参加第二季的《爸爸去哪儿》，文章则表示肯定去不了，“我女儿特别怕生，见镜头就发愣”。

而与其他5位爸爸比起来，文章也有些自愧不如，“他们带孩子带得好，我肯定不行，我对这种事比较含糊”。

蓝洁瑛首度承认 被两位影圈大佬强奸



接受港媒采访时，蓝洁瑛已满头白发。

曾是无线当家花旦的蓝洁瑛，从上世纪90年代开始，就不断传出精神失常的新闻。日前接受港媒采访时，蓝洁瑛重提曾被两位影坛大哥强奸之旧事，昨日杂志披露后再次引发轩然大波。记者就此事试图联系蓝洁瑛好友杨曼莉，对方手机一直无人接听。

南方都市报当年曾率先披露蓝洁瑛被强奸一事，当时其好友杨曼莉接受记者采访时表示：“蓝洁瑛说，当年她在新加坡拍戏时，被这个大佬强奸过，完事后，这个人还对着她冷笑，她到今天都还记得那个冷笑的样子。我想这件事对她的打击真的很大。”

蓝洁瑛一出道便备受力捧，还被冠以“靓绝五台山”的称号，她曾在《大话西游》中美艳“春三十娘”一角，在观众心中留下深刻印象。据传她自恃貌美，拍戏时挑三拣四，被TVB雪藏，“解冻”后再接新剧，人气大不如前。此外，蓝洁瑛身体、经济状况也霉运当头，先是服食药物过量住院，后又被诊出子宫肌瘤，因长期无工作，生活一直窘困。

“歌神”过界做“楼王”？

陈奕迅2.3亿购超级豪宅

据香港媒体报道，“歌神”陈奕迅近日进军楼市，一掷千金购房。他日前斥资2.3亿港元购买香港南区一栋超级豪宅，这栋豪宅总面积达400多平方米。因为是低密度住宅加上保安严密，一向对太太、女儿疼爱有加的陈奕迅有足够生活空间和有能力保护隐私。有传Eason一直希望再生小孩，现在有超大豪宅“安乐窝”，两夫妻大可安心“造人”。

对于丈夫斥亿元买超级豪宅一事，妻子徐濠萦没有直接否认：“陈奕迅无可奉告，我也不清楚是真是假。”陈奕迅本人则未有回应。 南都供稿

链接

瞧瞧坏小子2013年的奇葩事

贾斯汀·比伯尽管人气一直居高不下，但他并不是流行乐坛里的乖宝宝，出格之事一波接一波，从未让人省心。今年的奇葩程度更是令人傻眼。比如伦敦演唱会迟到、葡萄牙演唱会取消、打记者事件等状况百出，和女友赛琳娜的恋情更是分分合合，让人啼笑皆非。



宣布完退休，忙跟粉丝合影 比伯在电台宣布要退休后，出门就跟粉丝亲密合照，互动频繁。

12月中



骑保镖登长城 比伯10月初来中国巡演，顺便登长城做了一回好汉。可是，他骑保镖上长城的图片曝光后，被众多网友指责他虐待保镖。

10月初



巴西召妓、非法涂鸦 他到巴西召妓，所幸躲过此劫没被处罚，却因临走前被记者拍到他在一家饭店墙上未经许可随手涂鸦。当地警方表示“下次入境巴西，比伯将会被逮捕”，因为破坏罪判刑为三个月到一年。

11月初

与威尔叔叔合照最受欢迎 8月15日比伯在Instagram上传与威尔·史密斯的合照，留言“我和威尔叔叔”，吸引逾150万人按“赞”，成为今年Instagram最受欢迎的照片。

8月中

踩阿根廷国旗被发国际逮捕令 比伯11月中旬到阿根廷巡演又惹麻烦，虽然在狂踩该国国旗之后马上道歉了，但阿根廷检方12月14日以连续偷窃、欺诈、侵入民宅与伤害等罪名对他发出国际逮捕令。

11月中



携带未检疫猴子入境 比伯携带未检疫的宠物卷尾猴入境德国慕尼黑，遭到海关扣留，随后扔下猴子，未缴罚金就跑了，下次他入境德国时，罚金将会被再次追讨。

3月底

